

Covetrus Spray pentru răni - 75 ml



Cod

2801549

Produs

Spray pentru răni 75 ml CVET

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Proprietățile produsului: Proprietățile produsului: Spray-ul este utilizat pentru curățarea, umețarea și prevenirea infecției în rană **având** efect antimicrobian. Aplicarea spray-ului pentru răni nu este iritantă. Este utilizat pentru curățarea plăgii, ajutând la îndepărtarea biofilmului și a rezidurilor de fibrinoide. În plus, spray-ul poate fi utilizat la îndepărtarea ușoară a pansamentelor .

Agentul conservant (hipoclorit de sodiu) conținut, dezinfectează un spectru larg de bacterii (inclusiv Pseudomonas aeruginosa, MRSA / MRE), virusuri și ciuperci. Mirosul rănilor este eliminat rapid atunci când se folosește spray-ul.

Aplicare: Primul pas este curățarea răni pentru a îndepărta urme de murdărie, sânge și orice alt rezidu. Zona afectată este pulverizată cu spray prin apăsarea duzei de mai multe ori, la o distanță mică pentru a umezi complet rana. Dacă este necesar, pentru curățare mecanică și debridare, în caz de contaminare majoră, aplicarea poate fi repetată de mai multe ori. După finalizarea procedurii, nu este necesară utilizarea unei soluție de curățare secundară (ex adică urme ale spray-ului pot fi lăsate în rană).

Pansamentele sau bandajele dificil de îndepărtat sunt pulverizate cu spray până când sunt ude. După un timp scurt de așteptare, acestea pot fi îndepărtate cu atenție, practic fără durere. Dacă este nevoie, se poate aplica gel pentru plăgi. Nu există restricții în ceea ce privește frecvența și durata de utilizare. Un miros ușor de clor indică faptul că produsul acționează. Restricții de aplicare: Nu se cunosc efecte secundare ale utilizării spray-ului pentru plăgi. Produsul nu trebuie utilizat dacă există alergii cunoscute la oricare dintre ingrediente. Nu folosiți în combinație cu alte spray-uri de curățare a rănilor, soluții, geluri și pansamente pre-saturate. Nu se așteptată interacțiuni cu alte substanțe. În timpul gestației și alăptării spray-ul trebuie utilizat cu precauție.

Instrucțiuni generale de siguranță:

Nu este destinat pentru perfuzii sau injecții!

Se aplică numai pe rănilor dermice externe.

A nu se înghiți și a nu se pulveriza în ochi.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Folosiți numai ambalaje intacte, nedeteriorate.

Utilizați produsele numai înainte de data de expirare indicată pe flacon.

Odată deschis, produsul poate fi utilizat în maxim de 12 săptămâni.

Ingrediente: apă, hipoclorit de sodiu <0,08% (soluție salină minerală activată electrochimic).